

镇江报业传媒集团 出版

热线:85018108 85026215 QQ:115778562

2019年11月14日 星期四 责编 夏永奕 美编 方舒 校对 张进



为实体经济发展提供"兴"动能"兴"机遇

知识产权融资银企对接会举办

本报讯 为进一步探索知识产权 与金融服务的协同机制,发挥知识产权 融资对镇江经济高质量发展的助推作 用,11月12日,由镇江市知识产权局、 兴业银行镇江分行共同主办的镇江市 知识产权融资"一站通"银企对接会成 功举办。市知识产权局局长翟春辉、兴 业银行镇江分行副行长于鹏出席会议 并讲话。各市、区知识产权局和高新技 术企业代表70余人参加会议。

近年来,党和国家对知识产权的 重视程度越来越高。知识产权已上 升为经济发展战略资源,是知识经济 时代的"硬"通货,而金融资源则是现 代经济发展的核心,推进这两者的有 机结合,不仅是知识产权金融创新, 更能为企业特别是拥有核心专利技 术的企业解决融资方面的困难,有利 于激发我市的创新创业活力。

翟春辉在会上表示,当前,我市正 在加快推进国家知识产权强市建设, 争创国家知识产权运营城市,这迫切 需要进一步发挥知识产权融资的效 果,促进知识产权与金融紧密结合。 镇江市知识产权局将进一步做好顶层 设计,完善服务体系,一如既往加大对 知识产权金融创新的投入与支持,为 企业提供个性化、精准化的知识产权 金融服务,解决企业融资难的问题。

兴业银行镇江分行副行长于鹏向 与会嘉宾介绍了该行的发展情况。他 说,当前,金融业加快回归服务实体经 济已成为国家战略部署,知识产权融资 是知识产权主动融入实体经济发展的 有效路径,也是银行业为解决科技型中 小企业融资难问题进行的创新探索。 对于广大中小科技型企业尤其是初创 科技型企业来说,手握知识产权,轻资 产经营,却因担保不足等问题导致融资 艰难,严重制约了企业的发展。镇江作



为全国知识产权质押融资试点城市,全 市正加快推进产业强市战略,为银行业 的发展提供了新机遇。兴业银行镇江 分行已把服务广大中小企业作为战略 主攻方向,先后自主创新推出循环贷、 易速贷、连连贷小微"三剑客",芝麻开 花兴投资,投联贷等特色产品,与担保 公司合作推出保兴贷、兴农贷、园区贷, 与政府部门合作推出税兴融、环保贷 等,去年该行首次推出"专利贷"产品, 通过专利质押等灵活的担保方式,最高 可为企业提供1000万元融资额度。今 年又升级推出知识产权融资拳头产品 "知保通",为小微企业提供纯专利质押 的融资解决方案,一经推出即广受好

评,与多家小微企业初步达成了合作意 向。他表示,后续将一如既往、不忘初 心、加大投入,不断创新小微金融服务 产品,不断拓展融资担保合作渠道,与 镇江地区的实体经济以及小微企业同 行兴业、相伴成长!

会上,兴业银行南京分行中小企 业部樊洁经理详细介绍了该行知识产 权融资特色产品"知保通"。该产品优 先支持战略新兴行业、现代服务业、高 端制造业以及绿色金融领域的小微企 业。企业以发明、实用新型专利作质 押,最高可获得200万元授信额度,该 产品门槛相对较低,费率优惠,加上政 府相关扶持政策,为科技型中小企业

开辟了一条新的融资途径。兴业银行 南京分行绿色金融部陈浩经理介绍了 兴业银行绿色金融领域的拳头产品 "环保贷","我的麦田"知识产权互联 网服务平台张源总监对如何开展知识 产权融资做了详实解读。

在银企交流环节,部分企业负责 人表示,对接会为高新技术企业解决 融资难题提供了新方向,通过与银行 人员精准对接,已初步达成合作意向。

据悉,该行将进一步落实会议精 神,不断创新推广中小企业融资产品, 帮助本地中小企业解决融资难题,为镇 江地区实体经济发展提供"兴"动能、 "兴"机遇。(记者 冯曙光 张凤春)

建行句容支行立足"三用" 扎实推进主题教育

本报讯 建行句容支行在"不忘初 心、牢记使命"主题教育中,努力做到"用 功""用智""用心",扎实推进主题教育。

在学习教育上"用功"。该行采用 革命教育、警示教育等灵活多样的形 式,增强学习针对性和实效性。行领 导班子带头开展集中学习研讨,基层 党支部通过"三会一课"、主题党日活 动,深入学习《习近平关于"不忘初心、 牢记使命"论述摘编》《英雄张富清是 咱建行人》等,联系实际工作交流心得 体会,抒发感悟,提升思想境界,促进 党员干部将学习成果内化于心、外化 于行。组织全体党员干部观看《我和 我的祖国》电影活动,激发爱国情怀和 使命扫当:组织党员干部瞻仰革命烈 士纪念碑、参观烈士旧居等,开展革命 传统教育,提升党性观念:组织党员干 部走进廉政教育基地、廉政文化建设 示范点等开展警示教育,教育党员干 部常怀律己之心。各党支部纷纷走出 去服务社会大众,开展清洁乡村环境, 走访贫困村民,慰问孤寡老人,帮助社

区开展卫生大扫除活动等。

在融入业务上"用智"。句容建行 将主题教育与践行"三大战略"相结合, 与中心工作紧密联系,找准短板弱项, 制订解决方案。各党支部组建"张富清 党员突击队""张富清党员服务队",突 击重点业务和难点瓶颈问题,支行各项 主要指标在市分行名列前茅,在省分行 县级支行分组考核中名列第一。

在检视整改上"用心"。该行坚 持问题导向,推进整改整治,将检视 问题和整改落实贯穿于主题教育。 各党支部组织党员干部开展对照党 章党规找差距,形成个人检视分析材 料,对照员工、客户提出的意见建议, 查找党员意识、担当作为、服务群众、 遵守纪律、作用发挥等方面的差距和 不足。党员间还进行谈心谈话,谈认 识、谈感受、谈不足、谈措施。聚焦整 改落实,改进工作作风,增强服务经 济民生的能力,增强防范金融风险的 能力,增强市场竞争的能力。

(蒋建国 朱朝俊 张凤春)

工行镇江中山支行开展金融知识进校园活动

本报讯 近日,工行镇江中山支 行组织员工走进江苏科技大学,开展 金融知识普及进校园咨询活动。通 过现场设立咨询台、分发折页、答疑 解惑等形式,引导广大师生及其他消 费者树立正确的消费观念,增强对有 害网络借贷业务的甄别和抵制能力。

本次活动由中国人民银行镇江 市中心支行等单位主办,工行作为积 极参与单位,在活动现场设立了专门 的咨询台,并配备远离"套路贷""非 法集资"等宣传材料和小礼品,该行 员工现场接受在校师生的咨询,解答 相关金融知识。针对当前"现金贷" "校园贷""校园贷上岸""套路贷"等 花样诱贷乱象,非法集资"上网跨域"

新特点,电信网络诈骗、虚假金融广 告等违法违规金融活动,对广大师生 开展案例警示、风险提示和普及引 导,提高其风险防范意识。

长期以来,工行镇江中山支行勇 于承担社会责任,主动延伸服务半 径,坚持持续开展金融知识普及工 作。每年组织"金融知识宣传月""金 融知识万里行"等宣传活动。通过摆 摊设点、走进社区、商圈、网点厅堂等 方式,向广大市民和客户普及金融知 识,针对公众普遍关注的反假识假、 理财投资知识、信用卡、信贷知识、非 法集资、电信网络诈骗等问题,进行 公益宣传,不断净化金融环境。

(杨炳丽 张凤春)



涉嫌伪造金融票据

本报讯 近日,一男子企图用假 存单当彩礼骗婚,被农行句容市宝华 支行识破。因涉嫌伪造金融票据,该 男子被警方控制。

11月4日,一名女性客户来到农 行句容市宝华支行,要求办理存单支 控方式修改业务,金额为153万元。 柜员受理后,发现该存单为普通存

单,而超过10万元的大额存单必须为 芯片存单,初步判断为假存单。柜员 立即将疑点报告给内勤行长。内勤 行长通过仔细查看,又发现4个问题: 存单所盖的印章不是电子印章;经办 柜员、复核员的名章,均不是本网点 人员;利率有误,票面一年期利率为 2.275%,与目前大额存单利率定价标 准不一致;该存单尽管纸张图案及颜 色较逼真,但在紫外光下荧光标识 "涂改无效"断断续续,农行的行徽标 识模糊。

综合多种疑点,该行员工确定 该存单为假存单,并当场向客户 提示了风险,对该假存单按规定 予以没收。原来,该客户的存单

是其男友给的,其男友企图用假 存单骗婚, 涉嫌伪造金融票据, 网 点和客户一起向公安机关报警, 目前警方已控制该男子。警方初 步调查,该男子为一诈骗团伙成 员,公安部门正在进行案件的后 续处理。

(李彪 董建雨 张凤春)

本区域覆盖更广的媒体 欢迎订阅2020

欲知身边大小事

请将晚报订到家

任选一项 数量有限 送完为止

 \mathbf{A} 项



订报地址: 1.八佰伴六楼中岛收银台旁歌帝专柜 2.镇江日报社一楼大厅

咨询电话: 85012697 15106101100 Q限个人订户











图片仅供参考 以实物为准







兴业喜运金严格按照金条标准化制造, 工艺精良, 成色 Au9999, 克重正公差。 本产品由中财川汇 (北京) 文化科技有限公司提供, 兴业银行 代理销售,代销机构不承担产品的投资、兑换和风险管理责任。

本宣传资料所涉金条圈架为 Au999 金条,与较小规格的 Au9999 金条的图案、工艺各有不同,广告图片以实物为准。